

#### SERVICO PUBLICO FEDERAL UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ REITORIA

# PORTARIA Nº 0288/2025

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ – Unifesspa, no uso de suas atribuições, em conformidade com o Decreto Presidencial de 16 de setembro de 2024, publicado no *Diário Oficial da União* nº 180, de 17 de setembro de 2024 e o que consta no Processo Eletronico nº 23479.001717/2025-14;

#### RESOLVE:

Retificar a Portaria nº **0270/2025**, de 17/02/2025, que designou os servidores abaixo relacionados para acompanhar e fiscalizar, como Gestor de Contrato e Fiscal Administrativo TITULARES, a execução do Contrato em epígrafe, e SUPLENTES nos impedimentos legais e eventuais dos titulares:

Gestor Titular: TIAGO DOS SANTOS GARCIA, Matrícula SIAPE nº 2211148; Gestor Suplente: CARLOS EDUARDO PINTO LOPES, Matrícula SIAPE nº 3256340; Fiscal Administrativo Titular: WILLAMES OLIVEIRA DA SILVA Matrícula SIAPE nº 1328404:

Fiscal Administrativo Suplente: HELTON FRANK ARAUJO DE FREITAS, Matrícula SIAPE nº 1116843, **para declarar que o correto é** Fiscal Administrativo Titular: HELTON FRANK ARAUJO DE FREITAS, Matrícula SIAPE nº 1116843;

Fiscal Administrativo Suplente: WILLAMES OLIVEIRA DA SILVA Matrícula SIAPE nº 1328404, e não como constou na referida portaria.

Reitoria da Universidade Federal do Sul e Sudeste do Pará, Marabá/PA, 17 de fevereiro de 2025.

## Denilson da Silva Costa

Pró-Reitor de Pós-Graduação Pesquisa e Inovação Tecnológica no exercício da Reitoria

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

# FOLHA DE ASSINATURAS

Emitido em 19/02/2025

PORTARIA Nº 885/2025 - GR (11.23)

(Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO)

(Assinado digitalmente em 19/02/2025 20:35 ) DENILSON DA SILVA COSTA REITOR 1508830

Para verificar a autenticidade deste documento entre em <a href="https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/">https://sipac.unifesspa.edu.br/documentos/</a> informando seu número: 885, ano: 2025, tipo: PORTARIA, data de emissão: 19/02/2025 e o código de verificação: dc24bfbf44